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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ.  8889/21-8-2020 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 
από  τη  Βουλευτή κ. Κ. Μάλαμα, με θέμα «Γιατί δεν λειτουργεί ο μοριακός αναλυτής στο Γενικό 
Νοσοκομείο Πολυγύρου»;, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
   Oι ανάγκες του ΓΝ Χαλκιδικής για test PCR  σε ύποπτα κρούσματα:  

 τον μήνα Ιούνιο ήταν κατά μέσο όρο 4 ημερησίως (σύνολο για τον μήνα Ιούνιο 129 
test) 

 τον μήνα Ιούλιο 7 ημερησίως (σύνολο 206 test )  

 τον μήνα Αύγουστο ανήλθαν στα 20 ημερήσια (σύνολο 613) εκ των οποίων περίπου το 
½ αφορούσε υγειονομικούς που επέστρεφαν από άδεια και υποβλήθηκαν σε εξέταση. 

     Οι εξετάσεις του ΓΝ Χαλκιδικής αποστέλλονταν στο ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ το οποίο και ολοκλήρωνε την 
διαδικασία εντός 24ωρου, παρότι στο ίδιο διάστημα το ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ είχε προς εξέταση  περισσότερα 
από 470 δείγματα ύποπτων κρουσμάτων.  
 Στο ΓΝ Χαλκιδικής εγκαταστάθηκε από ιδιωτική δωρεά την 21.07.2020 μοριακός αναλυτής PCR.  
Μετά την εκπαίδευση του προσωπικού και την προμήθεια αντιδραστηρίων τέθηκε σε λειτουργία την 
21.08.2020. Ο αναλυτής αυτός καλύπτει τις ανάγκες του Νοσοκομείου στις εξετάσεις ασθενών του ΤΕΠ, 
της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού,  τον   προεγχειρητικό έλεγχο και τους ασθενείς προς διασωλήνωση και 
εισαγωγή σε Μ.Ε.Θ.   

 Δεδομένου ότι η  ποσότητα αντιδραστηρίων που υπάρχουν στην  αγορά για το συγκεκριμένο 
μοριακό αναλυτή  είναι περιορισμένη,  διότι εισάγονται αποκλειστικά από τις Η.Π.Α.,  στην παρούσα 
φάση, εφόσον υπάρξουν επιπλέον test θα αποστέλλονται στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο 
Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ  και/ ή στο Πανεπιστήμιο.   

Σημειώνεται ότι για το Νομό Χαλκιδικής λειτουργεί ΚΟΜΥ του ΕΟΔΥ στο Κέντρο Υγείας 
Κασσανδρείας, η οποία εξυπηρετεί τις ανάγκες του γενικού πληθυσμού σε test, τα οποία ο ΕΟΔΥ 
αποστέλλει σε εργαστήριο με το οποίο έχει συνάψει σύμβαση.   

Λαμβάνοντας υπόψη ότι ο πληθυσμός της Χαλκιδικής μειώνεται κατά πολύ με το τέλος της 
θερινής περιόδου,  αναμένεται ότι το μηχάνημα PCR που διαθέτει το Νοσοκομείο θα υπερκαλύπτει τις 
ανάγκες του αλλά ακόμα και στην περίπτωση που απαιτηθούν επιπλέον δείγματα υπάρχει δυνατότητα 
να αποσταλούν στο ΠΓΝ ΑΧΕΠΑ ή στο ΓΝΘ Ιπποκράτειο ή  θα γίνει σύμβαση με ιδιωτικό εργαστήριο της 
Θεσσαλονίκης. 

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή  κ. Κ. Μάλαμα 
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